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AXTyaJIbHOCTh BOIIpOCa

B TEeKYILEN CUTYyalUuu
pa3BUTHUS IIPUMEHEHUS
COJTHEUHBIX DJIEKTPOCTAHLIMMI
(COC) B M30JIMPOBAHHBIX
CUCTEMaX, BO3HUKAET
HEOOXOIMMOCTh ITPOBEACHMS
MMHUTAIIMOHHBIX HCIBITAHUI
Pa3IMYHOIO
AIEKTPOTEXHUYECKOTO
000pYyJIOBaHUSI U  CHUCTEM
YIPaBJICHUS UM.
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Maxketr COC Ha 6a3ze HUIY «MDN»
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HNuBeptop B coctaBe makera COC

BxoaHble napameTpbl NOCTOAHHOrO ToKa (DC)

MapameTtp 3HayeHune
MuHumanbHoe HanpaXeHue, B 150
HanpsaxeHue 3anycka, B 188
HanpsaKeHne NoncKa TOUKM MAaKCUMANbHO MOLLHOCTH, B 440 + 800
HomuHanbHoe HanpaXeHue, B 580
MakcumanbHoe Hanpa)<eHue, B 1000
Tok HaBxoAa 1, A 18
Tok Ha Bxoa 2, A 10
MakcumanbHasa MOLWHOCTb, BT 12275
HomuHanbHoe HanpsaxkeHue, B 230
HomuHanbHasa vyacrora, Ny, 50
HomuHanbHaa mowHoctb npu 230 B/50 ly, Bt 12000
HomuHanbHbI ¢pa3Hbiii TOK npu 230 B, A 17,4
3¢dPeKTUBHOCTL
MakcumanbHasa 3pPpeKTUBHOCTb, % 98,2
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CTpyKTypHas cxema COCANHECHUM

MuTanne Oneparop

Cepeep MQTT

MapiupyTHsaTop
Npotokon TCP/IP

MpeoToken MQTT

Npotokon TCP/P
SM3300 l e —

SMA Sunny Tripower 12000TL Cers 0,4 kB



Onenka napameTpoB maccusa ®OM

[Tapamerpsr POM:
e Uxx = 45,2 B;
e |k3=556A;

 Umpp = 36,6 B;
 Impp =519 A;

HMMurtaTtopa

UOCARRAY = UDCMAX

HUMuTaTtopa
ISCARRAY < IDCMAX
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KpaTkoe onucanne MaTeMaTu4eCKOM MOJICIN

ITocnenoBarenbHOCTh MOJICIMPOBAHUS C UCIOJIb30BaHUeM Onbauorexku PVLIB:

1. MonenupoBaHue BOJIBT-aMIIEPHOMN
xapakrepuctukn @OM ucxonss U3 Temmeparypbl
COJIHEYHBIX AJIEMEHTOB

2. MonenupoBaHue BOJIET-aMIIEPHOMN
XxapakTtepuctuku Oarapen ®OM Ha oOCHOBE
MIOJYYEHHOU XapaKTEPUCTUKU enuHn4dHOoro OOM
C YY4ETOM CXEMbI COCIMHEHUSI MOJyJIei B OaTapero.

3. MonenupoBaHue  CUCTEMbl  MPeoOpa3OBaHUS

IIOCTOAHHOT'O TOKA B HepeMeHHBIﬁ
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[IpoBeneHue dIKCIIEPUMEHTOB

1. Onmnpenenenue 3aBUCUMOCTH
MOIITHOCTH Ha BBIXOJIE MHBEPTOPA OT YPOBHSA
COJIHEYHOM UHCOJISLINMU.

2. OmpeneneHue 3aBUCUMOCTH
MOIITHOCTA Ha BBIXOAE HWHBEPTOpa OT
TeMIEPaTypbl OKPYKAIOILIEH CPEBI.

3.  MonenupoBanue pexuma pabOThI
COC B nmepeMEHHBIX YCIOBUSIX OKPYXKAIOIICH

CpCIbI, l'IpI/I6J'II/I)KeHHBIX K pCaJIbHbIM.
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OkcnepumeHnT Nel

YCII0BUS SKCIIEPUMEHTA:
Oceménnocts: ot 1000 1o 80 Br/m?
Temmeparypa stueek: 25°C
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B MOLWWHOCTb Ha MHBEpPTOpE

D

B MowWHOCTb TeOpeTnyecKas
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t, yac(Homep nTepauumn)

o

CpenHee OTKIOHEHHUE
MOIITHOCTH OT
TEOPETUUECKUX 3HAYCHUM
cocTaBmio -8,11%

MuHNMaILHOE OTKJIOHEHUE:
-1,78 % mpu G: 1000 B1/m?

MaxkcumMainbHOE OTKJIOHEHUE:
-47,14 % npu G: 80 Br/m?
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OxcnepuMeHT No2

YCII0BUS SKCIIEPUMEHTA:
Ocsemménnocts: 800 Br/m?
Temmeparypa stueek: ot 0 10 92 °C
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1 2 3 45 6 7 8 91011121314 151617 18 1920 21 22 2324
t, yac(Homep nTepauumn)

CpenHee OTKIOHEHHUE
MOIITHOCTH OT
TEOPETUUECKUX 3HAYCHUM
coctaBsuiio 1,9%

MuBHUMAaIBHOE OTKJIOHEHUE:
0,13% npu T stueek: 28°C

MakcuMaJIbHOE OTKJIOHECHUE:
5,89% npu T sueek: 92°C
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OxcriepuMeHT No3
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B MoLWHOCTb Ha MHBEpPTOpE

B MoLHOCTb TeOpeTnYecKan

1 2 3 45 6 7 8 9 1011121314151617 18 192021 222324
t, yac(Homep uTepaumn)

CpenHee OTKIOHEHHUE
MOIITHOCTH OT
TEOPETUUECKUX 3HAYCHUM
coctaBsuiio 4,46%

MuHHuMaIbHOC OTKJIOHCHHUE:
-0,98 % npwu:

G: 402 B1/m?

T syeek: 5,5°C

MaxkcuMallbHOE OTKJIOHEHUE:
58,29% mpu:
G: 73 Bt/Mm?

T saueex: 3,4°C
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BriBobI

“ M3 ¢

1. TlorpemHoCTh MOMy4YaeMbIX JAHHBIX HE MpeBbImaeT 5 % Mpyu MHTEHCUBHOCTH COJIHEYHOTO CBETA
ne menee 480 Br/m? u temneparype ne 6onee 80 °C.

2. IlomyHnaTtypHOoe MOIEIMPOBAHHUE IO3BOJISECT COIKOHOMHUTH BPEMS M PECYPCHI, IIPH 3TOM JIOCTHTas
BBICOKOM TOYHOCTH OLICHKY MPOU3BOIUTENLHOCTH U Hasie:xkHOCTH COC.

3. HWmerommuiica B HHUY «MDBW» wumuranmonubii maker COC 103BOJSET OCYIIECTBISATH

I[MOJIYHATYPHOC MOIACIIMPOBAHHUC IIPU HanboJiee 4acTo BCTPCHAOMIUXCA COUCTAHUAX ITAPaMCTPOB

OKPYXKAIOIIEU CPEIBL.
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